
ЗАПИСНИК  

Са 14. седнице Скупштине града Ваљева одржане 8. априла 2026. године са 

почетком у 10 сати 

 

На основу члана 90.а Пословника Скупштине града Ваљева, седницу је отворио 

председник Скупштине града др Слободан М.Гвозденовић. 

На основу електронске евиденције, утврђен је кворум, седници је присуствовало 46 
одборника, одсутно је било пет и сагласно члану 90.а и 92. Пословника, Скупштина 
града Ваљева могла је пуноважно да ради и одлучује. 
Седници су поред одборника, присуствовали градоначелник Ваљева Лазар Гојковић 
са сарадницима, начелник Градске управе Михаило Милутиновић са сарадницима, 
као и представници медија.  
У складу са чланом 84. став 3. Пословника Скупштине града Ваљева председник 
Скупштине дао је образложење оправданости разлога за хитно сазивање седнице. 
Одборницима је уз позив за седницу достављен и Захтев Градског већа за хитно 
сазивање седнице Скупштине града са предлогом да се у дневни ред уврсте следећи 
акти:  
 

- Предлог Решења о давању сагласности на нацрт Споразума о раскиду Јавног 
уговора о јавно-приватном партнерству у обављању комуналне делатности 
градског и приградског превоза путника на територији града Ваљева са Анексима 
и 

- Предлог Одлуке о покретању поступка за реализацију пројекта јавно-приватног 
партнерства са елементима концесије ради обављања комуналне делатности 
линијског превоза путника у градском и приградском саобраћају на територији 
града Ваљева. 

 

Председник Скупштине града Ваљева упознао је одборнике са следећим 

чињеницама: 

Дана 26.03.2026. године Град је Превознику упутио Упозорење о намери једностраног 

раскида јавног уговора, због кршења одредаба јавног уговора. 

Дана 27.03.2026. године Превозник  је упутио Изјашњење на упозорење о намери 

једностраног раскида јавног уговора и предлог за споразумни раскид уговора. 

Сагледавајући све новонастале чињенице и околности које су утицале на 

функционисања градског и приградског превоза путника на територији града Ваљева, 

а у циљу континуираног вршења услуге јавног градског и приградског превоза путника 

на територији града Ваљева и заштите јавног интереса, Град је прихватио предлог за 

споразумни раскид уговорa којим се приватни партнер обавезао да ће обављати 

комуналну делатност јавног градског и приградског превоза путника све до почетка 

примене новог јавног уговора, након спроведеног новог поступка поверавања 



наведене комуналне делатности, о чему ће приватни партнер бити обавештен од 

стране јавног партнера.  

Ради неопходности решавања проблема градског и приградског превоза путника на 

територији града Ваљева, те стварања услова за обезбеђење одговарајућег 

квалитета, обима, доступности и континуитета превоза и тиме обезбеђења вршења 

комуналне делатности градског и приградског превоза путника на територији града 

Ваљева у складу са одредбама Закона о јавно -приватном партнерству и концесијама 

и закључења уговора о јавно-приватном партнерству ради обављање комуналне 

делатности градског и приградског превоза путника на територији града Ваљева 

потребно је спровести поступак давања концесије и одабира приватног партнера који 

се покреће одлуком. 

Како је Законом о јавно-приватном партнерству и концесијама прописан поступак за 

реализацију пројекта  јавно-приватног партнерства са елементима концесије ради 

обављања комуналне делатности градског и приградског превоза путника као и 

рокови за спровођење истог, као и неопходност функционисања јавног превоза 

путника, несазивање седнице Скупштине града Ваљева, имало би за последицу 

немогућност града Ваљева да испуни своју законску обавезу да уреди и обезбеди 

организацију и начин обављања јавног превоза путника на својој територији. 

У складу са чланом 91. Пословника, пре утврђивања дневног реда, са 29 гласова за 

и једним против усвојен је записник са 13. седнице Скупштине града. 

У оквиру тачке Кадровска питања, Комисија за кадровска и административна питања 
и радне односе, са седнице одржане 8. априла 2026. године, доставила је Скупштини 
следеће предлоге: 

 
1. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА УСТАНОВЕ ЗА ФИЗИЧКУ 

КУЛТУРУ „ВАЛИС“ ВАЉЕВО 
 

2. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊA О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ИНТЕРНАЦИОНАЛНОГ 
УМЕТНИЧКОГ СТУДИЈА „РАДОВАН ТРНАВАЦ МИЋА“ 
 

3. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА 
ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ТОПЛАНА – ВАЉЕВО“ ВАЉЕВО 
 

4. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА 
ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ТОПЛАНА-ВАЉЕВО“ ВАЉЕВО 
 

Скупштина је са 28 гласова ЗА, 8 против, уздржаних није било, усвојила предлоге 
Кадровске комисије.  

У складу са чланом 132. Пословника Скупштине, већином гласова одборници су се 

изјаснили да се о Кадровским питањима одлучује у скраћеном поступку у оквиру ове 

тачке дневног реда, без расправе, у целини и истовремено. 



За седницу је предложен следећи: 
 
 

ДНЕВНИ  РЕД 
 

1. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИКА 
СКУПШТИНЕ ГРАДА ВАЉЕВА АНДРИЈАНИ ГАЈИЋ 
 

2. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА НАЦРТ 
СПОРАЗУМА О РАСКИДУ ЈАВНОГ УГОВОРА О ЈАВНО – ПРИВАТНОМ 
ПАРТНЕРСТВУ У ОБАВЉАЊУ КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДСКОГ И 
ПРИГРАДСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ВАЉЕВА СА 
АНЕКСИМА 
 

3. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЗА 
РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА ЈАВНО – ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА СА 
ЕЛЕМЕНТИМА КОНЦЕСИЈЕ РАДИ ОБАВЉАЊА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ 
ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ 
САОБРАЋАЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ВАЉЕВА 
 

4. КАДРОВСКА ПИТАЊА 
 
- ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА УСТАНОВЕ 

ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ „ВАЛИС“ ВАЉЕВО 
 
- ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА РЕШЕЊA О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА 

ИНТЕРНАЦИОНАЛНОГ УМЕТНИЧКОГ СТУДИЈА „РАДОВАН ТРНАВАЦ 

МИЋА“ 

 
- ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О РАЗРЕШЕЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ 

ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ТОПЛАНА – 

ВАЉЕВО“ ВАЉЕВО 

 

- ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА  РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ 

ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ТОПЛАНА-

ВАЉЕВО“ ВАЉЕВО 

 

Председник је констатовао да су одборници са 30 гласова за, против и уздржаних није 

било, усвојили предложени дневни ред.  

Прешло се на рад по тачкама дневног реда.  

1. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИКА 
СКУПШТИНЕ ГРАДА ВАЉЕВА АНДРИЈАНИ ГАЈИЋ 

 
На седници Скупштине града Ваљева одржаној 27. фебруара 2026. године донета је 



одлука о престанку мандата одборника Скупштине града Ваљева којом Миловану 
Гавриловићу престао мандат одборника Скупштине града Ваљева  због подношења 
оставке. 
Скупштина је са 30 гласова за, против и уздржаних није било, донела Одлуку о 
потврђивању мандата  новом одборнику, а то је  Андријана Гајић. 

 
Прешло се на разматрање 2. и 3. тачке дневног реда.  

2. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА НАЦРТ 
СПОРАЗУМА О РАСКИДУ ЈАВНОГ УГОВОРА О ЈАВНО – ПРИВАТНОМ 
ПАРТНЕРСТВУ У ОБАВЉАЊУ КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДСКОГ И 
ПРИГРАДСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ВАЉЕВА СА 
АНЕКСИМА 

 
3. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ 

ПРОЈЕКТА ЈАВНО – ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА СА ЕЛЕМЕНТИМА КОНЦЕСИЈЕ 
РАДИ ОБАВЉАЊА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА 
ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА 
ВАЉЕВА 

 

Председник Скупштине је подсетио присутне да је на састанку са шефовима 

одборничких група и одборницима који не припадају ни једној одборничкој групи, 

договорено да се друга и трећа тачка разматрају у обједињеној расправи, време за 

расправу је 8 минута по одборнику, а гласаће се о свакој тачки појединачно одмах по 

завршетку расправе. 

Као известилац по наведеним тачкама дневног реда био је Михаило Милутиновић, 

начелник Градске управе. 

Указујући на повреду Пословника за реч се јавио одборник Жељко Трифуновић, 

подсетивши да је на претходној седници поставио четири одборничка питања  и да је 

добио делимичне одговоре.  

За реч се јавио одборник Душан Мишковић износећи предлог Закључка:  

„Скупштина  града Ваљева изражава озбиљну забринутост због великог насиља које 

се десило током августа и наставило после тог периода, све до недавног напада на 

ђаке Ваљевске гимназије. Скупштина града захтева од надлежних одргана – 

Полицијске управе Ваљево и Тужилаштва – да доставе званичне информације о 

предузетим мерама и тренутном стању истраге, укључујући податке о постојању 

одумњичених, окривљених или осуђених лица.“ 

Са 16 гласова за, против и уздржаних није било, Скупштина НИЈЕ усвојила 

предложени закључак. 

По Пословнику су се у наставку за реч јавили одборници Небојша Тадић, Марко 

Николић, Немања Јаковљевић и Жељко Трифуновић. 



У расправи по наведеним тачкама дневног реда учествовали су Гордан 

Милосаљевић, Драгица Драгојловић, Радоица Рстић, Марко Николић, Душан 

Дамњановић, Душан Мишковић, Жељко Трифуновић, Небојша Тадић, Горан 

Гавриловић, Марија Андрић и Јасминка Недељковић.  

Одборник Горан Гавриловић предложио је следећи закључак: 

„ 1. Формира се анкетни одбор Скупштине града Ваљева ради утврђивања 

чињеничног стања у вези са испуњењем уговорних обавеза од стране 

привредног друштва „Стрела“, односно правног следбеника „Ласте“, у погледу 

коришћења, располагања и стицања права својине над парцелама у центру 

града Ваљева, укључујући локације старе и нове аутобуске станице. 

2. Задатак анкетног одбора је да испита да ли су уговорне обавезе које се односе 

на унапређење система јавног превоза , изградњу пратећих комерцијалних 

садржаја, као и изградњу сервисних и ремонтних капацитета, извршене у 

складу са закљученим уговорима. 

3. Анкетни одбор је дужан да о утврђеном чињеничном стању сачини извештај са 

предлогом мера и достави га Скупштини града Ваљева у року од 30 дана од 

дана формирања. 

4. Уколико се утврди да уговорне обавезе нису испуњене, Скупштина града 

Ваљева обавезује надлежне органе града на покрену одговарајуће судске и 

друге поступке, ради заштите имовине и интереса града Ваљева. " 

Са 15 гласова за, против и уздржаних није било, предложени закључак није усвојен. 

На постављена питања током дискусије, одговорио је Михаило Милутиновић, 

начелник Градске управе града Ваљева, док је завршну реч поводом предложених 

аката дао Градоначелник Ваљева Лазар Гојковић. 

Присупило се гласању по тачкама дневног реда. 

Са 30 гласова ЗА, против и уздржаних није било Скупштина града је донела: 

2. РЕШЕЊЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА НАЦРТ СПОРАЗУМА О РАСКИДУ 
ЈАВНОГ УГОВОРА О ЈАВНО – ПРИВАТНОМ ПАРТНЕРСТВУ У ОБАВЉАЊУ 
КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ ГРАДСКОГ И ПРИГРАДСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА НА 
ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ВАЉЕВА СА АНЕКСИМА 
 
Са 30 гласова ЗА, против и уздржаних није било Скупштина града је донела: 

3. ОДЛУКУ О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОЈЕКТА ЈАВНО – 
ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРСТВА СА ЕЛЕМЕНТИМА КОНЦЕСИЈЕ РАДИ ОБАВЉАЊА 
КОМУНАЛНЕ  ДЕЛАТНОСТИ ЛИНИЈСКОГ ПРЕВОЗА ПУТНИКА У ГРАДСКОМ И 
ПРИГРАДСКОМ САОБРАЋАЈУ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ВАЉЕВА 
С обзиром на то да су се одборници на почетку седнице изјаснили да се о Кадровским 

питањима одлучује у скраћеном поступку, без расправе, у целини и истовремено,са 28 

гласова ЗА, против и уздржаних није било Скупштина града је донела: 



 

1. РЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА УСТАНОВЕ ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ 
„ВАЛИС“ ВАЉЕВО  

 
2. РЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ИНТЕРНАЦИОНАЛНОГ УМЕТНИЧКОГ 

СТУДИЈА „РАДОВАН ТРНАВАЦ МИЋА“ 

 
3. РЕШЕЊЕ О РАЗРЕШЕЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ 

КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ТОПЛАНА – ВАЉЕВО“ ВАЉЕВО 

 

4. РЕШЕЊЕ О ИМЕНОВАЊУ ВРШИОЦА ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ 

КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ТОПЛАНА-ВАЉЕВО“ ВАЉЕВО 

 

Пошто је окончано одлучивање по свим тачкама дневног реда, у складу са чланом 
170. став 2. Пословника, одборник Горан Гавриловић поставио је следеће одборничко 
питање:  
 

„Да ли је новим планом реорганизације аутобуских линија предвиђено увођење 
аутобуске линије за насеље Попаре? Уколико јесте, молим информације о траси. 
Уколико није, да ли се разматра увођење ове линије у наредном периоду?“ 

Других питања није било.  
Седница је завршена у 12, 35 сати.  
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